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© Ipsos

1 av 3 er bekymret for at selskaper som eksempelvis Facebook, Google, YouTube og 
TikTok skal påvirke valgkampen t il høsten  

Base Alle N= 1135 

nk om 1.  nk om 1  I  hvi l k en  g rad  e r  du  bek y m re t  fo r  a t  s e l s k ape r  s om  ek s em pel vi s  F ac ebook,  G oog l e ,  Y ouTube  og  Ti k Tok  s k a l  påvi rk e  den  

no rs k e  va l gk am pen  t i l  høs t en?  
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© Ipsos
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Topp 2 Hverken stor eller liten grad Bunn 2 Vet ikke

1 av 3 er bekymret for at selskaper som 

eksempelvis Facebook, Google, YouTube 

og TikTok skal  påvirke valgkampen t il  

høsten 

42% 
AV DE MELLOM 18-29 ÅR
ER BEKYMRET FOR AT 

SELSKAPER SOM 
FACEBOOK, GOOGLE, 

YOUTUBE OG TIKTOK

SKAL PÅVIRKE 
VALGKAMPEN TIL 

HØSTEN

nkom1:  I hvilken grad er du bekymret for at selskaper som eksempelvis Facebook, Google, YouTube og TikTok 
skal påvirke den norske valgkampen til høsten?? Base Alle N= 1135 
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